



SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Promocija humanitarne kartice



Belgrade Sport Expo 2010

Beograd, 4. jun 2010. – U okviru manifestacije „Belgrade Sport Expo 2010”, sajma sporta i sportske opreme koji je danas otvoren na platou ispred Ušće Shopping Centra, Eurobank EFG i Fond „Ana i Vlade Divac“ (HOD) organizuju trodnevno druženje za ljubitelje sporta, decu i roditelje. U okviru ovog festivala sporta, Eurobank EFG i Fond „Ana i Vlade Divac“ promovisaće humanitarnu karticu *Veliko srce*, koju su zajedno lansirali u februaru ove godine.

Eurobank EFG i Fond Ana i Vlade Divac, pod pokroviteljstvom Ministarstva prosvete Vlade Republike Srbije, lansirali su humanitarnu MasterCard kreditnu karticu *Veliko srce* u cilju obnove i rekonstrukcije dečjih igrališta u državnim vrtićima u Srbiji. Upotrebom ove jedinstvene MasterCard kartice klijenti Banke pomažu obnovu dečjih igrališta bez ikakvih dodatnih troškova.

Promocija humanitarne kartice *Veliko srce* Eurobank EFG i Fonda „Ana i Vlade Divac“ organizovana je na platou ispred Ušće Shopping Centra, svakog dana od 10 do 19 časova, a u okviru ovog sportskog druženja će mališanima biti omogućeno da se takmiče u šutiranju trojki i osvoje nagrade. U nedelju, 6. juna, od 12 do 13 časova, gost igrališta Eurobanke na platou ispred Ušće Shopping Centra, biće naš proslavljeni košarkaš Vlade Divac, sa kojim će građani i najmlađi moći da se upoznaju, slikaju i šutiraju trojke.

Eurobanka i Fond „Ana i Vlade Divac“ pozivaju sve građane da ih posete u okviru manifestacije Belgrade Sport Expo 2010 i doprinesu rekonstrukciji dečjih igrališta širom zemlje, apliciranjem za humanitarnu karticu *Veliko srce*.

*

Eurobank EFG Grupa je evropska bankarska organizacija čija ukupna aktiva iznosi 85.9 milijarde evra (za prvi kvartal 2010). Grupa zapošljava više od 23.000 ljudi i nudi svoje proizvode i usluge kroz mrežu od preko 1.600 filijala i prodajnih mesta, kao i alternativnih kanala distribucije.

Eurobank EFG Grupa prisutna je u Grčkoj, Bugarskoj, Srbiji, Rumuniji, Turskoj, Poljskoj, Ukrajini, Velikoj Britaniji, Luksemburgu i na Kipru. Članica je EFG Grupe, međunarodne bankarske grupacije prisutne u više od 40 zemalja. Više informacija o Eurobank EFG može se naći na internet stranici www.eurobankefg.rs.

Fond Ana i Vlade Divac (HOD) osnovana je sa ciljem da obezbedi finansijske, materijalne i druge resurse za zadovoljenje fizičkih, psihičkih, socijalnih i drugih potreba izbeglih, interno raseljenih i nezbrinutih lica, bez obzira na njihovu nacionalnu, rasnu, versku, političku ili bilo koju drugu pripadnost ili opredeljenje.

Više informacija o Fondu Ana i Vlade Divac može se naći na internet stranici www.divac.org.rs.